

下月12日 蔡少芬重庆摆婚宴

在蔡少芬和张晋甜蜜地公开了即将结婚的消息后,婚礼到底在香港还是重庆举行就一直成谜,连伴娘陈法蓉也守口如瓶。前天,记者接到爆料,称蔡少芬已经在重庆江北的五星级酒店重庆戴斯大酒店订下了明年1月12日的40桌宴席。记者扮作即将办婚宴的客人,前往戴斯大酒店进行了一番打探,了解到婚宴的一些内幕。

孝敬公婆,在重庆办婚礼

前天有读者向记者爆料,称蔡少芬和张晋已经订下了位于江北的五星级酒店重庆戴斯大酒店四楼最大的宴会厅。记者随即赶到该酒店。这家开业不到一年的五星级酒店装修得相当豪华,大堂以金色风格为主,再加上前天是平安夜,到处都是圣诞树等节日装饰。

据记者了解,由于退休前担任中学教师的张爸爸早就向张晋讲明,结婚时一定要在重庆摆酒,大宴亲朋,为圆老父心愿,张晋和蔡少芬把婚礼安排在重庆举行的可能性相当大。

张晋家住江北,爸爸一直在江北建新中学教书,众多亲戚朋友也在江北居住,所以将婚宴酒店安排在江北也是理所当然。重庆戴斯大酒店位于紧邻江



蔡少芬曾与张晋合作

北的北部新区金开大道7号,由美国知名酒店管理集团戴斯集团管理。

晚上办婚宴,其他客人让路

时间方面,一位香港记者向记者透露,婚礼会在明年1月12日举行。

该爆料人还向记者透露,为了迎接蔡少芬,酒店方面大费周折,甚至不惜将原来订下该宴会厅的客人调到二楼。据其透露,酒店最大的宴会厅“戴斯宴会厅”,能够容纳48桌宴席,二楼的东海王轩中餐厅只能容纳30桌。

重庆人办喜酒习惯中午摆婚宴,晚上继续吃饭。原本1月12日当天两个宴会厅都已经被预订了,但前不久酒店高层突然调整了两个客人婚宴的晚餐部分,四楼的调到了二楼,原本二楼的则调到了五楼的西餐厅,原因就是“1月12日晚上,大宴会厅有贵宾”。

记者假装即将举行婚宴的客人来到了四楼的大宴会厅。这是一个长方形的宴会厅,与酒店的装修风格配套,金色为主,配上水晶吊灯,显得相当豪华和大气派。桌椅以深色和金色相配,虽然大厅中

间有四根立柱,但不会遮挡客人的视线。

宴会部一位销售经理在跟记者交谈时证实了爆料人的说法,“四楼宴会厅是最豪华和漂亮的,能够配备悬挂及移动投影,能够容纳48桌。不过,如果要摆上T型台的话,最多摆44桌。”当记者表示要订1月12日时,该负责人立刻表示:“那天已经订满了,不好意思。”她表示,婚宴最好提前几个月订,“12号那天我们就是突然加了一位,弄得好麻烦。”记者顺势问:“是不是蔡少芬?”她表现得非常惊讶,隔了一会才回答记者:“什么……不是呀。我们这里倒是有很多其他明星,比如周二毛就是在这里办的。”

不过,记者还是从一位酒店人士口中得到答案,那位让酒店大费周折,客人们统统让路的“贵宾”就是蔡少芬。为了保密,现在酒店所有人都严密封口,因为如果消息泄露,她很有可能更改地点。让记者吃惊的是,蔡少芬和张晋所订的婚宴时间不是重庆人向来喜欢的中午,而是在晚上。按照重庆人办酒的习惯,晚上办婚宴大多是“二婚”,看来蔡少芬并不介意。

菜品自定,每桌五千元以上

早前就有消息透露,蔡少芬和张晋为结婚不惜花费上百万。记者了解到,酒店普通的婚宴原本是三种档次:1388元/桌、1988元/桌及2688元/桌。蔡少芬和张晋此次在重庆举行婚礼,伴娘陈法蓉以及宣萱、朱茵等众多圈中好友都会来,也许是为了身份,蔡张二人没有选择这三种档次,而是自己“组合”了更高的档次。

一位知情人士透露,虽然蔡少芬和张晋都在外地,但重庆婚礼的诸多细节仍然由蔡少芬亲自定夺。菜品据说也是由她亲自挑选的,包括鲍鱼、燕窝等名贵菜品。这样算来,每桌菜品价位应该不低于5000元。再加上婚庆布置等花费,整个婚礼大约需要三四十万元。——据《重庆晨报》

刘德华被疯狂歌迷抓伤



疯狂歌迷包围刘德华,保安忙来救驾

刘德华近日在香港红馆举行演唱会迎接圣诞节,疯狂的歌迷们抢着跟刘德华握手,反而抓伤了偶像。

当晚的演唱会,李克勤、Twins、郑少秋、莫文蔚等圈中好友都来捧场。Twins一开场时便跟着刘德华大叫大唱,刘德华也特别在握手环节走向她们,并竖起拇指多谢她们的鼎力支持。演唱会后,李克勤表示刘德华的演出超值,Twins也大叫很好看,认为刘德华的表演很精彩,并为他在升降台上演出

的安全问题而担心。

与歌迷握手是歌手演唱会上的“规定动作”,刘德华的演唱会也安排了握手环节。刘德华一走近观众席,许多疯狂的歌迷立即冲上前,抢着与偶像握手,结果握手变成了“抓手”,刘德华的手臂上多处被抓破。除了握手外,还有歌迷将刘德华扮小丑时戴的红鼻子抢走。事后,刘德华称他并不介意,但他笑说要是戴着价值千万的钻戒,他会尽量不跟歌迷握手。

仲齐章

卓别林生前最讨厌圣诞节

1977年12月25日,圣诞节,查理·卓别林去世。据其子称,卓别林生前最讨厌的就是圣诞节,他认为这个节日过于“商业化”。全家人兴致勃勃地装饰圣诞树、准备礼物时,儿时生活窘迫的卓别林郁郁地说过:“我小时候过圣诞节,能有一只橘子就很幸运了。”滑稽的小胡子、鸭子般的走路方式、头上的圆顶礼帽、身上的小礼服和手中的文明棍……卓别林毕生的创作曾使通俗娱乐上升至艺术境界,至今无人能超越。30年过去了,又是圣诞节,卓别林还活在人们的笑声中。

欧洲修复卓别林老片

最早的《移民》(1917年)、风靡一时的《淘金记》(1925年)、不朽之作《城市之光》(1931年)、揭露“剥削”的《摩登时代》(1936年)、“恶搞”希特勒的《大独裁者》(1940年)、“道貌岸然”的《凡尔杜先生》(1947年)……这位有声电影诞生之后坚决抵制了其十几年的默片大师曾经说过:“有声电影彻底埋葬了传统的哑剧,而这却是电影艺术的基础。电影演员应该懂得,是镜头在讲述故事,而不是对白。”

然而,上世纪90年代末,卓别林开始从世界电影的地图上消失,他的电影的拷贝大多随时间流逝而损坏、老化,无法放映。

于是,卓别林的后人在2001年将18部经典卓别林电影的国际版权交给了法国MK2电影公司的老板马林·卡尔米兹手里。MK2则将这些电影的修复工作交给了意大利博洛尼亚电影档案馆以及ImagineRitrovata电影修复工作室。

修复后的卓别林电影DVD从2001年至今陆续在全世界售出了约280万张,这些老片曾进入主流院线,《大独裁者》在2002年的柏林电影节上放映大受欢迎,《摩登时代》也在2003年的戛纳电影节上进行放映。

完成长片的修复工作后,“博洛尼亚”计划联手伦敦国家影视档案馆、法国Lobster公司,于明年开始修复33部



《摩登时代》剧照

卓别林的短片。

MK2公司说,美国方面对卓别林电影修复工作的反应令人失望,“美国人很‘健忘’,对电影遗产不太感兴趣。”不过,在巴西、阿根廷、日本等国,卓别林的粉丝不断增多。

瑞士建卓别林博物馆

卓别林祖籍英国,在美国功成名就,但英美两国先后“抛弃”了他。还好,卓别林1977年在瑞士离世时,至少看上去既富有又幸福。随着卓别林晚年在瑞士洛桑的故居即将以博物馆的形式开放,博洛尼亚电影档案馆已经对卓别林的电影手稿、绘图等物品进行了数码处理,方便影迷在网络上免费查阅。

上周,卓别林度过生命中最后25年的地方——俯瞰日内瓦湖的一处别墅,被宣布将变成博物馆。卓别林博物馆基金会与来自卢森堡的投资集团达成协议,将在那里重现卓别林的魔法世界。该计划预计耗资3000万美元,包括电影院、餐厅等建设项目。

日本办卓别林电影节

为纪念卓别林逝世30周年,日本在东京新宿区举行了“查理·卓别林电影节”,《城市之光》《摩登时代》《大独裁者》等12部电影在电影节上展映。一部名为《查理·卓别林的生活和艺术》的纪录片也首次在日本放映,该片通过名人采访、影片断片闪回等形式,回顾了卓别林事业生涯的高低起伏。

东方早报



蔡少芬

被指“绯闻女星”当场变脸走人

高圆圆:清纯和绯闻都与我无关

24日,电视剧《爱无悔》的导演赖水清率领演员刘德凯、高圆圆在沪参加媒体见面会。最近夏雨和袁泉高调复合,而先前被传插足夏袁二人感情的高圆圆一直没有公开回应。见面会上,有记者问高圆圆对“从清纯女星变成绯闻女星”有何看法,她表示从未把自己定位为清纯,也不觉得自己是绯闻女星。随后,她便大喊“不回答了”,满脸不高兴地离开会场。



高圆圆

不满被称“绯闻女星”

《爱无悔》的媒体见面会一开始都是按照流程进行的,高圆圆表现得还算正常,只是在看完片花以后,她表示又让自己回想到当时拍摄时的情景,心情有点悲伤。

发布会结束后,高圆圆单独接受媒体群访。她先是表示从角色中学会要在逆境中找到自己的位置,不要放弃,不要认输。随后她自曝,拍这部戏的时候自己应该算是正处于逆境,“当时我碰到我行以来从来没有经历过

的负面新闻,我不知道如何去面对媒体。那个时候,我觉得可能躲在另外一个人物的喜怒哀乐里面是一件挺美好的事情。可是又觉得我这样是亵渎了演员这个工作,演戏不是我的避风港,我应该利用好我的能量,把这个工作做得更好。”

高圆圆称,拍完这部电视剧后自己成熟了很多,懂得如何面对媒体,觉得没有什么是不能面对的。她的话音刚落,就有记者问道:“你之前是清纯女星,现在变成绯闻女星,你怎么看待?”高圆圆闻言明显不高兴,她立刻反击:“你觉得我是一个绯闻女星,对吗?我不这么认为。首先,我过去并不觉得自己清纯,我从来也没有给自己定位为清纯,今天我也不觉得自己是绯闻女星,都跟我无关。”说完以后,高圆圆大喊“不回答了”,并拒绝任何采访,满脸不高兴地独自离开了会场。

导演和搭档力挺其敬业

面对高圆圆“变脸”走人,与高圆圆已经四度合作的导演赖水清在接受媒体采访时表示,高圆圆其实是一个敏感细腻的人,缺乏安全感的时候,她会不知道怎么办。赖导表示,来参加发布会前,高圆圆心情很好,还特地去商店买了一件衣服。他觉得高圆圆“情绪失控”肯定是媒体碰到她的底线。

在赖导看来,高圆圆是一个很懂事、不张扬的人,因为她要照顾身体一直不好的母亲,拍戏都想在北京拍,为了拍电视剧来到上海这是很难得的。刘德凯也希望媒体不要用“粉色眼光”来看待艺人的感情,男未婚、女未嫁,拍拖很正常。他还表示面对感情风波,高圆圆在剧组表现得敬业,直到杀青时,剧组才知道高圆圆和夏雨的绯闻,她一直很注意情绪控制。

东方早报